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Motion Inrätta grillplatser i alla naturområden i Nacka 
19 november 2018 av Amanda Sandholm (V), Borna Roshami (V) och Ramzi Ben Y oussef 
(V) 

Beslut 
Natur och trafiknämnden föreslår kommunfullmäktige att fatta följande beslut. 

Kommunfullmäktige noterar att det idag finns 33 grillplatser runt om i kommunens 
grönområden. Förslaget i motionen är redan och uppfylld och den därmed färdigbehandlad. 

Sammanfattning av ärendet 
Vänsterpartiet har inkommit med en motion angående imättandet av grillplatser i alla 
kommunens fritids- och grönområden. I nuläget finns 33 stycken allmänna grillplatser runt 
om i kommunen. Under 2019 planeras för en ny grill plats vid Långsjön och Abborrträsk 
naturreservat samt en upprustning av grillplatsen vid Tattby naturreservat. Förslaget i 
motionen är redan uppfyllt. 

Handlingar i ärendet 
Tjsk Motion Grillplatser 
karta över grill platser i Nacka 
Motion - Grillplatser i Nackas fritids-och grönområden 

Yrkanden 
Hans Peters (C) yrkade bifall till förslag till beslut. 

Beslutsgång 
Natur- och trafiknämnden beslutade i enlighet med Hans Peters bifallsyrkande. 

Protokollsanteckning 
Louise Ollivier (MP) lät anteckna följande till protokollet. 
" Miljöpartiet anser att intentionen i motionen är bra - att möjliggöra för fler nackabor att på 
ett säkert sätt kunna mötas utomhus för gemensamma sociala aktiviteter. Fler kommunala 
grillplatser ger ett säkrare sätt att grilla och kan då minimera risken för bränder i ett allt torrare 
klimat. 
Motionärerna vill att kommunen ser till att imätta grillplatser i alla stadsdelar vilket enligt 
tjänsteskrivelsen redan finns MEN Miljöpartiet vill gärna se genomlysning av grillplatsernas 
användning och ge möjlighet till fler säkra platser för medborgarna att mötas för att grilla." 

Lina Olsson (NL) lät anteckna följande till protokollet. 
"Nackalistan är positiva till kommunens 33 existerande grillplatser runt om i Nackas 
grönområden samt den nya grillplatsen som byggs vid Långsjön enligt det politikerinitiativ vi 
röstade ja till i december 2018. Grillplatsema är viktiga för friluftslivet i Nacka. De kan även 
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ersätta behovet av engångsgrillar som inte är särskilt miljövänliga eller brandsäkra och som 
ibland slängs i naturen. Idag hittar man grillplatserna via appen Naturkartan. Vi ser gärna att 
Nacka Kommun gör en extra informationsinsats om grillplatserna samt uppdaterar 
kommunens websida med en karta över dessa, så att Nackaborna hittar till dem." 
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